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Voorzitter R. Kempenaar 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering.  

De heer Braaksma neemt via Teams deel aan deze vergadering. 
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Besluitenlijst d.d. 04-06-2025 
 

Tekstueel: 
Geen op- en/of aanmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 

 
Naar aanleiding van: 

- 
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Ingekomen stukken en mededelingen 
 

3.a 
 

Brief d.d. 28 juli 2025 van de gemeente Dantumadiel inzake besluit college jaarrekening 2024, begrotings-
wijziging 2025 en ontwerpbegroting 2026 

De heer De Jong merkt op dat de reactie vanuit de gemeente Dantumadiel wel te laat was. Verzoek was om 
vóór 16 juni een zienswijze op de begroting 2026  van Dokwurk bij het Dagelijks Bestuur kenbaar te maken.  
De voorzitter antwoordt dat één en ander wel in het college is besproken. 

 
De brief wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.b 
 

Sectorinformatie 2024 - meer mensen begeleid naar werk, maar financiële druk groeit (ter kennisgeving) 

Deze publicatie is het jaarlijkse overzicht van de stand van zaken bij werkontwikkelbedrijven in Nederland.  
 

De publicatie wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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Perioderapportage directeur/stand van zaken 

De heer Van der Meulen licht het genoemde punt onder 2. Interne ontwikkelingen, organisatie en medewerkers, 
nog kort toe.  

De manager Ontwikkeling wordt vervangen door de heer Bert Bezoen. Deze start 15 september voor vier dagen 
in de week. We gaan de komende tijd gebruiken om te kijken wat we echt nodig zijn. Wanneer we het 
strategietraject hebben voltooid, kunnen we op zoek naar structurele invulling.  

 
De perioderapportage directeur wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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Financieel 
 

5.a 
 

2e kwartaalrapportage 2025 

De resultaten t/m juni zijn aanzienlijk beïnvloed door de effecten van de meicirculaire. De rijksbudgetten zijn 
bijgesteld met een reguliere LoonPrijs indexatie. Daarnaast zijn er twee nieuwe budgetcomponenten geïntro-
duceerd, namelijk een rijksbijdrage sociale infrastructuur en een Impulsbudget sociale infrastructuur. 
Het impulsbudget sociale infrastructuur sluit aan bij het strategietraject Dokwurk. In aansluiting op het 
koersplan zullen we een plan opstellen waarin wordt beschreven hoe we deze gelden gaan inzetten. De krimp 
binnen de Wsw gaat zeker van invloed zijn op onze bedrijfsvoering. Over deze ontwikkeling gaan we in gesprek 
met bestuur en beleid. 

 
De voorzitter merkt op dat het ziekteverzuim onder Wsw medewerkers hoog is. 

De heer De Jong bevestigt dit en geeft aan dat de trend in de sector wijst op een gemiddeld ziekteverzuim van 
16,4%. De ouder wordende doelgroep heeft invloed op dit verzuimcijfer. Binnenkort worden de verschillende 
doelgroepen afzonderlijk inzichtelijk gemaakt. 

 
Met betrekking tot de Groen en Groenacademy wordt een terugloop gezien. De Wsw doelgroep krimpt en daar 
komt geen nieuwe instroom voor terug. Dokwurk is hierover met beide gemeenten in gesprek, ook in relatie tot 
de doelgroep BAB. De gemeenten zijn uitgenodigd om meer mensen met een BAB-indicatie aan te nemen. 
 
De heer Braaksma complimenteert Dokwurk met de wijze waarop de organisatie functioneert. 

 
De 2e kwartaalrapportage 2025 Dokwurk wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b 
 

Cijfers juli 2025 

Nogmaals complimenten. 

 
De cijfers 2025 worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c 
 

Overzicht kosten kantine 

De heer De Jong geeft een toelichting. Dit betreft de kantinekosten van Dokwurk.  

De voorzitter merkt op dat de gratis verstrekkingen (koffie/thee, melk en fruit) niet in het overzicht horen. Gratis 
verstrekkingen horen bij bedrijfsvoering.  

De heer Braaksma vindt het mooi dat er inzicht is gekomen in de kosten. 

 
Het overzicht kosten kantine wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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Postioneringsnotitie WLZ 

Naar aanleiding van de vraag van de heer Wielstra in het Algemeen Bestuur is een positioneringsnotitie WLZ 
opgesteld.  
Conclusie van de notitie is dat WLZ-dagbesteding en Zvw-zorg niet tot de kern of opdracht van Dokwurk 
behoort.  
 
De notitie wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

7.a 
 

NEF Askare BV 

Geen bijzonderheden. 
 

7.b 
 

Visser 

Eén en ander is formeel afgewikkeld. 
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Rondvraag 

De heer Van der Meulen maakt melding van de aanbesteding ICT beheer. 

 
De heer De Jong praat het bestuur bij over een mogelijk investeringsvoorstel extra PV panelen in combinatie 
met aanschaf batterij.  

Met de energiecoöperatie wordt gewerkt aan een collectieve transportovereenkomst. Voordeel is dat de 
opgewekte stroom onderling verdeeld kan worden. Liander biedt nu een pilot aan. 

 
De overige aanwezigen maken geen gebruik van de rondvraag. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 

 
 

Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 15 december 2025. 

 
 
 
Voorzitter,                                              Secretaris, 
 

 

  


